
Nama    : Suci Rohaniyah,S.Pd 

Surel     : 201512520445@guruku.id  

  

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN  

Satuan Pendidikan :  TK ISLAM AL MADINA 

Kelompok / Semester      :  A / I 

Tema/Sub Tema      :  Binatang / Ayam  

Sub-sub  Tema     :  Telur Ayam   

Alokasi waktu     :  10 menit  

Alat dan Bahan   :     -     Telur                                    - Piring  

- Kulit telur                           -  Spidol 

- Pewarna finger painting     -  Media Loose part  

   

KI/KD 

KI 1 Menerima ajaran agama yang dianutnya 

KD 1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya 

   KI 2 Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif dan estetis, percaya diri, disiplin, 

mandiri, peduli, mampu bekerja sama, mampu menyesuaikan diri, jujur, dan santun dalam 

berinteraksi dengan keluarga, guru, dan teman 

KD 2.1   Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat 

KI. 3  

 

Mengenali diri, keluarga, teman, guru, lingkungan sekitar, teknologi, seni dan budaya 

dirumah, tempat bermain, dan satuan PAUD 

KD 3.3   Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk pengembangan motorik kasar, dan 

motorik halus  

KD 3.11 Memahami bahasa ekspresif (berbicara dan menulis) 

KD 3.12 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

KD 3.15 Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni 

KI 4 Menunjukkan yang diketahui, dirasakan, dibutuhkan, dan dipikirkan melalui bahasa, musik, 

gerakan, dan karya secara produktif dan kreatif, serta mencerminkan perilaku anak berakhlak 

mulia 

KD 4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus 

KD 4.11 Menunjukkan kemampuan berbahasa ekspresif ( berbicara dan menulis) 

KD 4.12 Menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya 

KD 4.15  Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Anak dapat mengenal benda ciptaan Tuhan (NAM 1.1) 

2. Anak dapat menjaga kebersihan diri (Sosem 2.1)  

3. Anak dapat melatih motorik halus dalam mengupas telur ( FM 3.3 – 4.3) 

4. Anak dapat menjawab pertanyaan sederhana (Bhs 3.11 – 4.11)  

5. Anak dapat menghitung jumlah benda  ( Kog. 3.6 – 4.6 ) 

6. Anak dapat berkreasi dengan kulit telur (Seni 3.15 – 4.15)  

 

INDIKATOR KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

NAM   : Mengenal telur ciptaan Tuhan (NAM 1.2) 

Bahasa   : Tanya jawab tentang manfaat telur ( Bhs 3.10 – 4.10) 

   : Menulis huruf – huruf yang dicontohkan dengan cara meniru ( Bhs 3.12 – 4.12) 

Sosem   : Menjaga kebersihan saat mengupas telur ( Sosem 2.1) 

Kognitif : Mengenal keaksaraan awal(Kog. 3.12 – 4.12) 

   : Menghitung jumlah telur sesuai dengan angka ( Kog. 3.6 – 4.6) 

FM   : Praktek mengupas telur ( FM 3.3 – 4.3) 

Seni   : Berkreasi dengan kulit telur ( Seni 3.15 – 4.15) 

 

 

 

 

 



KEGIATAN PEMBELAJARAN  

I. Pembukaan ( 3 menit )  

• Berdo’a dan Salam  

• Absensi  

• Kegiatan Motorik Kasar: gerak dan lagu “Kukuruyuk” 

• Apersepsi   

II. Inti ( 5 menit )  

Kegiatan 1: Praktek mengupas kulit telur 

Kegiatan 2: Menghitung jumlah telur 

Kegiatan 3: Mencontoh tulisan telur dengan media loose part 

Kegiatan 4 : Berkreasi dengan kulit telur                                          

III. Penutup ( 2 menit )  

• Berdiskusi kegiatan yang sudah dimainkan anak,guru memberikan penguatan pembelajaran 

• Guru memberikan reward kepada anak dan memberikan motivasi  

• Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari.  

• Berdoa setelah belajar,salam,pulang.  

 

METODE PEMBELAJARAN  

Demonstrasi, bercerita, tanya jawab, hasil karya  

 

  PENILAIAN PEMBELAJARAN    

        

Program 

Pengembangan  

KD  Indikator  BB  MB  BSH  BSB  

Nilai Agama 

dan Moral  

1.1  Mengenal telur ciptaan Tuhan         

Sosial  

Emosional  

2.1  Terbiasa menjaga kebersihan diri         

Fisik Motorik  3.3- 4.3  Menghitung jumlah telur          

Bahasa  3.11-4.11  Dapat menjawab pertanyaan sederhana           

Bahasa  3.12- 

4.12  

Mencontoh tulisan telur dengan media 

Loose part  

        

Seni  3.15- 

4.15  

Berkreasi dengan kulit telur           

      Keterangan :                                                                                    

      BB    : Belum Berkembang  

      MB   : Mulai Berkembang  

      BSH  : Berkembang Sesuai Harapan  

      BSB  : Berkembang Sangat Baik  

  

 

  

              Semarang, 8 November  2021 

                           Guru Kelas  

 

                           Suci Rohaniytah, S.Pd  

  



Lampiran   

 

 

  

  

  



 

 

 

  

  


